



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins  
Reitoria

**EDITAL Nº 66/REI/IFTO, DE 21 DE OUTUBRO DE 2024**  
**RETIFICAÇÃO Nº 5**  
VESTIBULAR UNIFICADO 2025/1 PARA CURSOS TÉCNICOS E DE  
GRADUAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E  
TECNOLOGIA DO TOCANTINS

**O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS**, reconduzido pelo Decreto Presidencial de 9 de maio de 2022, publicado no Diário Oficial da União de 10 de maio de 2022, seção 2, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a Retificação nº 5 do Edital de Vestibular Unificado, com oferta de 2983 vagas, sendo 1770 vagas para cursos técnicos e 1213 vagas para cursos de graduação, todos na modalidade presencial, nos *campi* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, para o primeiro semestre letivo de 2025.

**Onde se lê:**

ANEXO II  
CRONOGRAMA DO EVENTO

ETAPA DO EDITAL	DATA	LOCAL
Último dia para pagamento da taxa de inscrição	22/11/2024	Rede Bancária
Resultado preliminar das: inscrições homologadas; solicitações de atendimento especializado ou específico; e solicitações de uso de nome social	26/11/2024	<a href="https://seja.ifto.edu.br/20251">https://seja.ifto.edu.br/20251</a>
Divulgação da Lista Preliminar de Candidatos que submeteram arquivos das Cotas	26/11/2024	<a href="https://seja.ifto.edu.br/20251">https://seja.ifto.edu.br/20251</a>
Período para alteração e inclusão de arquivos das Cotas	26/11 a 10/12/2024	Portal do Candidato: <a href="https://sgc.ifto.edu.br">https://sgc.ifto.edu.br</a>
Recurso contra a lista de inscrições homologadas; solicitações de atendimento	27/11/2024	E-mail:

especializado ou específico; e solicitações de uso de nome social	27/11/2024	seletivo.unificado@ifto.edu.br
Resultado final das: inscrições homologadas; solicitações de atendimento especializado ou específico; e solicitações de uso de nome social	28/11/2024	<a href="https://seja.ifto.edu.br/20251">https://seja.ifto.edu.br/20251</a>

**Leia-se:**

ANEXO II  
CRONOGRAMA DO EVENTO

ETAPA DO EDITAL	DATA	LOCAL
Último dia para pagamento da taxa de inscrição	25/11/2024	Rede Bancária
Resultado preliminar das: inscrições homologadas; solicitações de atendimento especializado ou específico; e solicitações de uso de nome social	27/11/2024	<a href="https://seja.ifto.edu.br/20251">https://seja.ifto.edu.br/20251</a>
Divulgação da Lista Preliminar de Candidatos que submeteram arquivos das Cotas	27/11/2024	<a href="https://seja.ifto.edu.br/20251">https://seja.ifto.edu.br/20251</a>
Período para alteração e inclusão de arquivos das Cotas	27/11 a 10/12/2024	Portal do Candidato: <a href="https://sgc.ifto.edu.br">https://sgc.ifto.edu.br</a>
Recurso contra a lista de inscrições homologadas; solicitações de atendimento especializado ou específico; e solicitações de uso de nome social	28/11/2024	E-mail: seletivo.unificado@ifto.edu.br
Resultado final das: inscrições homologadas; solicitações de atendimento especializado ou específico; e solicitações de uso de nome social	29/11/2024	<a href="https://seja.ifto.edu.br/20251">https://seja.ifto.edu.br/20251</a>



Documento assinado eletronicamente por **Antonio da Luz Júnior, Reitor**, em 22/11/2024, às 18:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2576449** e o código CRC **342FA39A**.

Avenida Joaquim Teotônio Segurado, Quadra 202 Sul, ACSU-SE 20, Conjunto 1, Lote  
8 - Plano Diretor Sul — CEP 77020-450 Palmas/TO — (63) 3229-2200  
portal.ifto.edu.br — reitoria@ifto.edu.br

---

**Referência:** Processo nº  
23235.020976/2024-26

SEI nº 2576449